

# 全市暂未查出涉“塑”力百汀

## 滨州市食药监局要求各县区继续严查,发现问题要及时上报

本报6月20日讯(见习记者 张牟幸子) 近日,国家食品药品监督管理局发布通知指出,葛兰素史克公司生产的阿莫西林克拉维酸钾干混悬剂(商品名:“力百汀”)中检出塑化剂——邻苯二甲酸二异癸酯。这是继食品、保健品后,中国内地首例药品涉“塑”事件。6月20日,记者从滨州市食品药品监督管理局获悉,目前滨州市区各大医院、药品零售店和药业公司没有葛兰素史克公司生产

的此种含塑化剂的药品。

6月20日,记者走访了滨州市多家大型医院和药店,并没有发现有葛兰素史克公司生产的“力百汀”。滨州市人民医院儿科主任汤福广告告诉记者,此种药物主要用于治疗儿童的下呼吸道感染等症状。“在医院里治疗儿童下呼吸道感染等症状时主要用三大类药物——青霉素、红霉素和头孢类,目前人民医院用的比较多的是阿莫西林舒巴坦,阿莫西林克拉维酸钾

干混悬剂用的很少,而且不是葛兰素史克公司生产的。”暂时还没有家长反映孩子在使用过葛兰素史克公司生产的“力百汀”。

据滨州市食品药品监督管理局稽查大队大队长王晓勇介绍,滨州市食药局是在6月20日上午刚刚收到国家食药局的告知。要求各省(市、区)食品药品监督管理局,加强监督检查药品市场,发现问题及时采取相关措施并上报。“我们接到通

知后当即对滨州市几家大型医院、药品零售店和药品公司进行了检查,在市区内没有发现葛兰素史克公司生产的‘力百汀’,下午还会要求滨州市各县区进行监督检查,如果发现问题及时上报。”

据王晓勇介绍,市人民医院和滨医附院分别使用的是珠海联邦药业、沈阳施德药业生产的阿莫西林克拉维酸钾干混悬剂,滨州市最大的药品零售连锁瑞丰药店的此种药品来自

鲁南制药厂和白云山制药厂。而滨州市最大的几家药品公司,例如天宇药业公司和黄河药业销售的此种药品,则分别来自于山东鲁抗药业有限公司和山东益康药业。

王队长告诉记者,6月20日中午,检查的通知就会下发到各个县区,要求必须严格查处葛兰素史克公司生产的含塑化剂的此种药品。“各县区的检查结束后我们也会尽快进行通报,让滨州市民放心。”

# 车停人行道,城管难处罚

## 人行道虽属城管管辖范围,但对乱停车的罚款无法落实

文/片 本报见习记者 王传宝 通讯员 吴成波

自创城以来,交警对道路乱停车加大了处罚力度,然而这样却导致很多车主将车停在人行道上。由于人行道属于城管管辖范围,交警虽有处罚权,但也仅限于罚款。同时,由于滨州停车场太少,乱停车监管难度很大。

►黄河五路上,城管执法给停在人行道上的车贴“温馨提示”。



### 许多车辆停在人行道

6月20日,记者随同滨州市城市管理执法局监察支队协查中队的执法人员一起到黄河五路,给在人行道上乱停车辆放上一张叫做“温馨提示”的心形纸牌,纸牌正面写上车辆的车牌号,下面是提醒车主注意停车的内容。

据协查中队的副中队长侯彬智介绍,自创城以来,交警对路面停车现象查得很严,许多车主就把车停到了人行道上。“我们对停在人行道上的车虽然有处罚权,但

仅限于罚款”,车主当时没有交上的罚款需要通过交警部门在年终审查的时候落实。“但交警没有落实这一块,所以我们的处罚力度就跟不上。”

### 车占人行道 居民投诉多

车辆占住人行道不仅给过往行人带来不便,还会影响商铺的正常经营。“我们接到过十多位居民的投诉,车辆乱停使得一些商铺的拉货车没法进出,还有些孩子骑车过不去,只好到下面的马路上绕过去,这也隐藏了一些安全隐患。”

据侯队长介绍,人行道乱停车的现象比较普遍。“像黄河五路、六路、十路等人流量比较大的主干道很多,一些转弯的街口更严重,今天上午在渤海八路,黄河六路的街口都堵严了,根本进不去人。”

### 城管:“这不是罚单”

据侯队长介绍,现在对人行道停车的现象主要是劝说教育为主,很少有处罚的。“像有些大型的车辆,不仅会占满人行道,而且还可能轧坏人行道路面,我们才会对其进行处罚”。

在发放“温馨提示”时,有些车主会以为是罚单,上前询问,城管便对其解释,并趁机进行说服教育,车主们也都很配合的听从了城管的劝告,表示以后不会在人行道上停车了。

因为滨州有车一族逐渐增加,要想完全杜绝人行道停车的现象不大可能。“附近又没有停车场,如果也不让停在人行道上,这也不大可行。”侯队长在此对市民们提议,市民可以把车停到附近商场的停车场或者院子里,碰上必须得停车而附近也没停车地的情况,可以在人行道临时停车,但不能停太久。

# 渤海七路新防汛系统昨启用

## 全长3400米,启用后可确保一般大雨时不积水

本报6月20日讯(见习记者 王传宝 通讯员 商建军 张军) 6月20日,“市城区防汛工程启用仪式”在渤海七路新建的雨水泵站前举行。意味着从3月1日至6月20日为期3个多月耗资5500多万元的渤海七路防汛工程改造完工,正式投入使用。

据市政工程管理处工程科科长石伟国主任介绍,此次工程施工从黄河一路到黄河十路,全长3400米左右。防汛工程主要包括疏通旧管道、铺设新管道、建立泵站、改造道路和人行道等。“疏通旧管道大约7千米,共清理出4500立方米的淤泥。在黄河一路到黄河四路两侧新下

直径1米的雨水管道,总长约1134米,通过支管与两侧原有管道相连,并在路口与东西流向管道连接,南端连接秦台河;黄河四路至黄河八路中间原有石砌沟是渤海七路排水的主要通道,对其疏通和整治后继续使用;黄河八路至黄河十路开挖建设钢筋混凝土暗渠,南与北大沟相连,北端与同时新建的雨水泵站相连。经改造后的排水系统,“一般的大雨,路面上不会有积水”。

据市政处李守华副书记介绍,渤海七路是我市老城区一条主干道和商业街。黄河一路至黄河十路两侧分布着众多企业业单

位和商场店铺,市区内大部分公交线路途经该路段,日常人流集中,交通流量大。由于滨州地处平原地带,地面起伏较小,造成下游泄洪河道水流缓慢,淤积严重,排水不畅。渤海七路又地处老城区中心地带,地势低洼,汇水面积远远大于当时的设计标准,造成排水不及时。另外,排水系统年限较长,淤积老化严重,局部地段已废弃不通,特别是黄河三路至黄河五路路段,小雨积水,中雨过膝,大雨四处漫流。“如果渤海七路路面积水排泄及时,不存在问题,其他路段积水也不会严重。所以,渤海七路排水改造不仅仅只是该路段的改造,更是老城区排水改造的

重要部分。”

另外,渤海七路路面因铺设各种管道多次被开挖和修补,部分地段沉陷,路面坑洼不平。还存在着人行道铺装材料档次低,变形严重,树池和外侧界石残缺不全等问题。

据悉,滨州市老城区排水系统,主要有三条防汛排涝大通道。南侧秦台河,中间北大沟,北侧张肖堂干渠。此次在渤海七路上新建一个雨水泵站,“碰上强降雨时,可以通过泵站将水抽到张肖堂干渠,强力排水,能有效地解决路面积水问题。”据石主任介绍,三台满负荷运转每小时可排水10800立方米,“平时碰上不是很大的雨,启用一台就足够排水了。”

## 黄河调水调沙 水头23日到滨州

本报6月20日讯(见习记者 王晓霜 通讯员 董连旺)

20日,记者从滨州市黄河河务局了解到,黄河防总于6月19日开始,联合调度万家寨、三门峡、小浪底水库,实施汛前调水调沙,历时19天左右。期间小浪底水库最大流量为控制花园口流量4000立方米每秒左右,调水调沙期间滨州市最大流量3800立方米每秒左右。预计水头将于6月23日抵达滨州市,这是自2002年以来黄河进行的第十三次调水调沙。

为确保调水调沙期间滩区安全和防洪工程安全,滨州市沿黄各级,各有关部门启动了有关预案,要确保滩区不漫滩。当花园口站流量达到3000立方米每秒时,河道内所有浮桥将在24小时内按规定拆除,以确保浮桥安全和调水调沙顺利实施。调水调沙期间,市黄河防总办公室将坚持24小时值班制度,有关部门将密切关注水情、雨情和工情变化,迅速传递和处理水情、汛情、险情等重要信息,加强突发事件处置,确保调水调沙工作顺利进行。

## 2011年兽医考试 25日起报名

本报6月20日讯(见习记者 王晓霜) 日前,记者从滨州市畜牧业局了解到,每年一度的全国执业兽医考试将于10月16日开考,考生可以在6月25日起开始在网上报名。

据悉,日前农业部发布全国执业兽医考试委员会第6号公告,2011年全国执业兽医考试将于10月16日开考。报名工作采取网上报名和现场确认相结合的方式,符合条件的考生可于6月25日至7月9日登录中国兽医协会网(www.cvma.org.cn)进行报名,现场确认时间为7月18日至7月29日,现场确认地点为滨州市畜牧兽医局兽医兽药管理科(黄河三路510—117号畜牧兽医局办公楼403房间)。

考试采取闭卷、笔试方式进行,实行全国统一命题、统一阅卷,评卷工作结束后,考试成绩由农业部执业兽医管理办公室发布。